

CBA球员林葳 回厦门最想吃土笋冻

昨日回到母校厦门十中,为启蒙教练献花并指导学弟打比赛

星锐赛、嘉年华、圆桌访谈……回到自己的“主场”厦门,效力南京同曦的林葳全明星周末日程特别满。昨天下午,他回到母校厦门十中,参与“CBA-咪咕关怀行动”,为自己的启蒙教练献花、指导学弟打篮球赛,也是林葳一次难忘的经历。

文/记者 张海军 图/陈嘉新



林葳在篮球上签名留念。



林葳和厦门十中学弟们互动。

换一种身份回到母校 觉得挺开心

南京五台山体育馆,3月22日,林葳在这里刚结束与上海队的比赛,隔天就抵达厦门。在五台山体育馆,林葳接连上演CBA版本的“麦迪时刻”,CBA“林疯狂”、中国“葳少”的赞誉不胫而走。

2003年,林葳出生于集美灌口,2016年,他进入到了有着篮球传统的厦门十中。在十中校园里,记者看到,林葳的照片已经和福建浔兴男篮的老队长周启新的照片,一同作为知名校友挂在了宣传栏上。

“这次看到以前的教练、老师以及以前的队友,能够换一种身份回到母校,觉得挺开心的。”林葳说。关怀行动特别安排了林葳向自己的启蒙教练陈剑平献花。早在2011年,集美少体校就与厦门十中达成了合作协议,小球员们编入各年龄段平行班正常上课,下午两节课后开始进行专项训练。时任集美区少体校篮球教练的陈剑平挖掘了林葳,引导他进入厦门十中训练。也是陈剑平向福建体工队推荐林葳,让他接受更为专业的篮球训练。

带领学弟打比赛 展现“林葳不惧”风采

在简短的仪式之后,林葳和四川金荣实业球员韩硕各自挑选十中篮球队员,进行一场激烈好看的对抗赛。林葳队也有“林葳不惧”的基因,他们曾一度落后13分,之后奋起直追,不过还是以2分之差惜败给韩硕队。

这些十中球员的表现也得到前来参加活动的广东宏远主教练杜峰的肯定,他点评说,孩子们的反击打得好,远投也十分精准。中国篮球协会副主席徐济成也向记者表示,校园篮球很值得球

迷关注。厦门十中的孩子们打得很有特点,转换快,回合多,打法风格与北方学校差异很大,大家表现得很精彩。

据了解,本届全明星赛,中国移动咪咕还将开启《厦门36小时》数实融合全景式直播,林葳也将作为嘉宾做客直播节目。咪咕体育总经理杨星阳表示,林葳等一批球员正在引领南京同曦青春风暴。在社交媒体上,他们也是一支话题度比较高的球队,未来希望能够与他们有更多的互动。

声音

厦门举办全明星周末 让我觉得很自豪

记者:这些年,你觉得厦门的篮球氛围怎么样?

林葳:氛围很好,在每个区都能看到很多篮球场,很多人都在参与这项运动。希望厦门像十中这样的传统篮球学校今后能多几个。在一个没有CBA队伍的城市能举办全明星周末这样盛大的赛事,也是一件让人觉得很自豪的事情。

记者:如果让你给CBA的教练球员推荐厦门美食和景点,你会首选哪些?

林葳:土笋冻,因为我想吃。景点的话,还是推荐他们去鼓浪屿。

记者:大家总把你看成大心脏球员,在比赛中上演绝杀时会紧张吗?

林葳:嗯,是会紧张的。我觉得在关键时刻,最重要的还是要保持专注。



扫一扫看林葳专访视频

相关新闻

方便球迷观赛 开通9条专线

本报讯(记者 林珊 通讯员 江安娜)2023年CBA全明星周末于今明两日在翔安区凤凰体育馆举行。在赛事期间,根据比赛时间,厦门公交集团开通9条临时免费专线,接驳比赛地点周边的会展嘉园小汽车停车场、地铁体育会展站及岛内外各区。



具体线路 扫码详见

保障食品电梯安全 护航CBA全明星赛

本报讯(记者 高金环 通讯员 陈杰良 范杏丹 王鹏 陈雪松)CBA全明星赛首次登陆厦门,厦门市场监管部门提前谋划主动靠前服务,保障食品、电梯安全。

厦门市场监管部门组建食品安全保障小组、电梯应急保障小组,在赛事举办的两天里驻场保障,以便于第一时间处置消除可能出现的故障、处置应急突发事件。

保障小组提前介入指导,审核配餐方案;现场核查食品加工、销售点位,明晰食安保障细节;做好地铁站内电梯安全检查,保障球迷出行便利;靠前指导,助力凤凰馆内电梯合法合规使用,对11台直梯和8台扶梯进行新安装监控,协调注册审批处加快审核流程,快速核发电梯的使用登记证,同时确保电梯合法合规使用。

穿上“红马甲” 搭乘地铁做公益

CBA球员上午与乘客互动,点赞厦门地铁文明乘车环境



上午 10:30

本报讯(文/记者 彭菲 通讯员 朱俊博 图/陈嘉新)上午,来厦参加CBA全明星周末的球员胡明轩、吴前、韩硕现身地铁3号线,穿上志愿者的红马甲,向乘客们倡导文明排队乘车,一同营造静音车厢和书香地铁。

市民陈先生收到了一份“大惊喜”。他坐在车厢里,戴着耳机听音乐,吴前为他送上了厦门地铁的吉祥物“爱萌”,为他文明乘车的小细节“点赞”。陈先生激动地说:“很开心,没有想到,我正好要去体育会展站,我关注了好多位球员,很喜欢篮球。也想呼吁大家文明乘车。”

三位球员乘坐地铁来到了体育会展站参加主题墙揭幕仪式。在站内永久留下了他们的亲笔签名,并与球迷们互动。

韩硕说,这是他第一次来厦门,厦门的球迷很热情,希望赛后有时间多走走看看,想去坐地铁1号线的过海段。胡明轩和吴前都对厦门地铁文明有序的乘车环境留下了深刻的印象,表示这场公益活动也特别有意义。

厦门轨道集团总经理助理、运营分公司总经理付莹表示,在赛事组委会的大力支持下,今天由轨道集团和体育集团共同举办这场公益活动,希望市民乘客近距离感受到球星们的风采和体育



CBA球星到地铁站内开展公益活动。

的魅力,还能感受到厦门地铁用绿色、便捷的出行方式,打造舒适的出行体验,为CBA全明星周末赛事助力。